

# BAJAI UJSÁG

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:  
BAJA, VÖRÖSMARTY MIHÁLY U. 4.  
TELEFONSZÁM: 45.

FELELŐS SZERKESZTŐ  
NÉMETH JÓZSEF



ELŐFIZETÉS EGY HÓNAPRA 280 fillér  
EGYES PÉLDÁNYSZÁM ÁRA 12 fillér  
Megjelenik hetköznaponként délután 2 órakor.

## Nagy készülődés a pünkösdi bajai cserkész-hadijátéokra.

A szegedi cserkészek támadják, a bajaiak pedig védik Baját.

A Magyar Cserkészszevetség V. (szegedi) kerülete március hó 17-iki közgyűlésén elhatározta, hogy a kerület nyugati és keleti csapatai között Baja határban éjszakai fel-derítő és kémizolgálat után

pünkösdi vasárnapján cserkész-hadijátékokat rendez.

A hadijáték vezetőségének tagjai Szundy G. cserkésztiszt, vitéz Máriaföldy Márton kerületi elnök és dr. Gondán Felicián vármegyei elnök. Az érdekes cserkész-hadijáték egyes mozzanatai és főkéifejődése

az érdeklődő közönség részéről is áttekinthetők lesznek.

Ez azonban attól függ, hogy a nyugati fél hol, merre kapja a fő-támadást. A hadijáték főrésze pün-kösdi vasárnap délelőtti 9 óra és 1 óra között zajlik le. Érdekes lesz a gyülekezés a demarkációs (inter-náló) vonal előtt, amikor közvetlen 9 óra előtt a cserkészek felteszik kalapjaikra a játékszámókat.

A lefuvás után a körülbelül 450 résztvevő cserkész és tiszt a Kál-váriánál felcsatlakozó cserkészsze-nekerekkel menetelakulatban a Rókus és Dák-utcán át bevonul Bajára és tiszteleg a város vezetőségénél a városháza előtt.

Este hat órakor pedig a kerület cserkésztisztjai jönnek össze gyű-lésre.

Csonkaországunk másik határvidé-kéről a nemes versenyre ideseregülő kedves cserkészfutak pünkösdi vasár-napján, a hadijáték lefuvása után meg fogják élénkíteni Baja ün-nepi hangulatát utcait

és megtekintik a szőke Dunát és Baja város nevezetességeit. A rideg szállodai elszállás és vendéglői kosztolás helyett a közönség jóval tából a messziről jött cserkészek, mint a jelek mutatják, meleg, ma-gyaros, bácskei, otthonias fogadtatás-ban részesülnek.

A közös ebédhez való hozzájárulás, valamint a másnap fél 11 óra-kor elutazó csapatok vasárnap esti vacsorája és éjjeli szállása és regge-lije érdekében a városi hatóságoknak szives szeretettel megígért támogatása mellett a szülők és az ifjúság jó barátai Dr. Gondán Felicián vár-megyei cserkészelőknél s a csa-

patok parancsnokainál, (Dr. Bartók Egyed, ciszt. tanár, F. Óra Sándor áll. tanítóképzői tanár, Untereimer Károly, Pintér László hittanár és Bajai József, polg. isk. tanár) már bejelentet-

ték szerelataományait a lelkes ifjúság számára. De amely családoknak még módjában állana pünkösdiétkor este vacsorára és éjjeire szállásra látni egy cserkészfut vagy tisztet, jelentse egy cserkész vagy egy lev. lap útján dr. Gondán Felicián ciszterci tanárnál, még mielőtt tömeg szállásokon helyezné el őket, beosztja őket a vendégszerelő házakhoz.

## Körözött liptói.

Egy tót zember borzalmas kalandjai Baján, melyek végül mégis jól végződnek.

A múlt hét egyik napján levél érkezett a bajai rendőrségre, melyet egy budapesti ügyvéd küldött.

A levél már magában is érdekes volt, lez utána következő drámai gyorsaságu fordulat — meg egyenesen amerikai detektívregényekbe való és Edgar Wallace valószínűleg sár-gaságot kapna az irigységtől, ha ez a riport véletlenül a Dajli Majliban, vagy a Dajli Nyuzban látna napvilágot. (E. W. ut ugyanis nem elő-zetöje a Bajai Ujságnak)

De térjünk a tárgyra.

Amint fentebb is megírtuk egy budapesti ügyvéd levelet írt a bajai rendőrkapitányságnak, melyben közli, hogy a Liptó-megyei Szukica nevű faluból egy esztendeje utrakelt egyik jeles csehszlovák állampolgár Magyarország felé, mivel a tót népet „boldogító” megszállás óta nem igen jutott kenyérhez, tehát egy szép napon hátra véve a régi jó világból megmaradt apparátusát — a drótozó szerszámot — és ott-hegyva csapat papot, Benes, Masarykot, Hodzát, Hlinkát kiunpícskát — ájtott a határon Magyaror-szágra, mintha semmi sem történt volna 1919-ben és rázendített a jól ismert nőiára

..... D. ótoznyi, tótoznyi

..... fazekat drótoznyi . . . .

Igy keveredett el Bajára is.

Eddig a történet nagyon egyszerű, most jön a drámai kifejlődés.

Valahogy az öreg tót zembernek annyira megtetszett az itteni élet, hogy nem akart visszafeléjödni „felszabadított szlovák testvére” hanem itt maradt nem ment vissza hegyes, völgyes Liptóba, sőt még csak nem is írt levelet az asszonynak, hanem

tovább drótozta a fazekakat.

Az asszony, mikor már jó ideje nem kapott leveleket, nagy siránko-zások között elment a „pan notárhoz”, azaz a krakicai jegyzőhöz és nagy-szabásu siránkozás közepette elpana-szolta, hogy semmit sem tud a Ma-tyusról.

A „pan notár” erre küldötte, hogy Magyarország, az egy cigányország és a durák liptói honpolgárt minden bizonnyal megölték és kirabolták a cigányok.

A kétségbeesett Asszony erre levelet írt a budapesti ügyvédnek, aki, miután a tót zember Baja környékéről írt utolsó levelében hazra, kérte az itteni rendőrségtől — a körözését. Így lett barátunkból körözött liptói.

Most következik a fordulat.

Egyik bajai detektív, tegnap az utcán sétált amikor találkozik egy drótozóttal.

Detektívünk gondol egy nagyot és merészet, — hátha ismeri körözött kollégáját, megszólítja hát a drótozt és érdeklődik, hogy nem ismer-e egy ilyen és ilyen Jankót.

A drótoz elvigyorogta magát.

— Már hogyné ismernék, mikor in vagyum az?

Kiderült, hogy a cigányok által meggyilkolt és kirabolt szlovákkal áll szambe a detektívvel.

Nosza megkezdődött a magyaráz-kodás.

A tót zember is megijedt, amikor meghallotta, hogy miről van szó. Nem attól ijedt meg, hogy mi lenne vele, ha megették volna a cigányok, hanem attól, hogy mi lesz vele, ha most vissza kell mennie „felszaba-dító cseh testvérei” közé.

A rendőrségen megnyugtatták,

hogy erről egyelőre ninosen szó, erre egy nagyot ugrott és a legkö-zelebbi vonattal elutazott Pestre, hogy jelentkezzék az ügyvédnél. Ancsara asszony hathatós megnyug-tatása végett.

Előzőleg azonban kijelentette, hogy Bajára jön vissza, mert itt nagyon jól érezte magát mindig.

Igy végződött a „körözött liptói” bajai históriája, különben igen aktu-ális időben, — tavasszal.

## Éjszaka tűz volt Baján.

Ma éjszaka veszedelmes tűz volt Baján és csak a tűzoltók önfeláldozó munkája akadályozta meg a tűz nagyobb mérvű elterjedését.

A Kálvária mellett levő Mátészaki-ut 2. szám alatti ház padlásán

eddig ismeretlen okból tűz ütött ki.

A ház Bárdos István tulajdonos és a kapu által kettéválasztott két szárgyóból áll.

Szerencsére kamorosan észrevet-ték a tüzet és értesítették a tűzoltókat, akik teljes felkészültséggel vonultak ki a helyszínére.

Mire a tűzoltók megérkeztek a ház egyik szárnya már lángok-ban állott.

Fél órai megfeszített munka után sikerült a tüzet eloltani, azonban sa-korra már a tető teljesen leégett.

A tűz okát eddig nem sikerült megállapítani.

— Aramszünet. A Városi Gaz- és Villamosüzemek Igazgatósága értesíti a város áramfogyasztó közönségét, hogy f. hó 12-én vasárnap reggel 8 órától 13 óráig az áramszolgáltatás szünetelni fog.

— A Szentjánosi kápolna bucsója e hó 16-án, csütörtökön a hagyomán-yos szokások szerint lesz megtar-tva. Csütörtökön reggel fél 8 óra-kor indul a körmenet a Flórián-ut-cai kápolnából. Kérvé Szt. Jánosra a kápolnában sz. beszéd és csendes sz. mise lesz. A sz. beszédet T. és Imre józsefvárosi lelkész mondja. 10 órakor ünnepélyes negymise lesz a kápolnában. A nyolcad élt naponta d. u. 4 órakor litánia lesz. Az első litánia az ünnep előtti napon szerdán, az utolsó pedig nyolcadán 22-én tartatik.

— Ma helyszíni tárgyalások vannak Jánosalmán a vasutállomás kibőví-tése ügyében. A tárgyalásokon részt- vesz az alispán is.

Csak rövid ideig

Butorvásárlók figyelmebe!

Soha jobb alkalom

Üzletmegszüntetés miatt hatósági engedéllyel és ellenőrzéssel kiárusított rendszek —  
Hulók, ebédlők, uriszobák, szalongarnitúrák, melyen leszállított árban kerülnek eladásra

Csak rövid ideig

ROSENFELD ISTVÁN BUTORÜZLETÉBEN,

Erzsébet Királyné és Takarékpénztár ucca sarok. B járat a Nemzeti Bankkal szemben a kapun.

Csak rövid ideig.

Csak rövid ideig.

## Jegyzetek a napról

## Eloszlott ködkép.

Vége lett tehát ismét egy zajos felvonásnak, annak ellenére, hogy a nagy nekibuzdulás már-már arra engedett következtetni, hogy végre a 12 k órában megoldódik legégetőbb kérdésünk, a Kamarásdunának ügye.

1921 óta, vagyis a szerb járom alól való felszabadulás óta, évről évre lestük-vártuk reménnyel, bizalommal a Kamarásduna rendezését. Azonban 1921 óta csak az történt, hogy átkeresztelték, vagyis előléptették kamarássá, holott Sugó Vicának is kicsiny volt.

Most aztán tapasztalhatjuk, mit jelent, egy mondjuk ötven éves szerződés, milyen lehetetlen helyzetet teremt a megváltozott viszonyok miatt. Mert hasztalan maradt magyar területen, hasztalan érvel súlyos okokkal rendbehozatala mellett várounk közönsége, különböző okok miatt elpihentették az ügyet és pedig éppen akkor, amikor a legfőbb iduje lett volna a rendezésnek. Hol van a magyar önállóság, hol van a magyar kormány, mért nem nyul értekezéssel a dologhoz, mért nem jön segítségünkre, mikor bizonyosan találja módot arra, hogy segítsen. Vagy nem országos érdek is egy találkozó kiépítése akkor, amikor az egész magyar Aldunán egyetlen rendezett kikötő sincs a jég elöl me-nakvó vízjárművek rendelkezésére. Vagy nem vehetné állami kezelésbe legalább addig, amíg kiépíti, aztán pedig legyen az öve minden jövedelme és minden terhe a befektetett tőke letérítettségéig.

Valehogyan úgy áll a dolog, hogy nem vagyunk már urak saját otthonunkban sem, csak cicázunk, csak packázunk a hírhedt győzők, mintha ártatlan játék volna az egész, ám a vesele mégis csak megfojtásunkat előzve. Hogy mi nem tudunk megbirkózni ezzel a játékkal, az még csak érthető, de hogy az állam sem bír, az már nagy gyengeségre vall. Hogyan szabaduljon tehát guzsba-kötöttségétől városunk, fejlődhet-e



ilyen áldatlan körülmények között? Egyetlen számottevő területünk a Kamarásduna, ez is érelmeszesedésben szenved a boldogtalan.

Évről évre megállapíthatjuk betegségének nemét, szaktanácskozások méréség elgondolásu gyógyszereket ajánlanak, csak éppen az orvoslásához nem tudnak, vagy nem mernek hozzáfogni. A partok megerősítését vették volna elsősorban a költségvetésbe úgy nem kellett volna a közlejtővé miatt mindent elhalasztani. Részben ez, nagyrésztben a pénztelenség miatt kell poshadó vizének közegészségünket veszélyeztetni.

Most csak azt lessük-várjuk, mi

kor fognak ismét az eddigi céltalan és meddő tanácskozások megindulni a rendezés érdekében. Ismét ismét alaposan eltekintették az ügyet, pedig jőnek már a szebb napok, amikor városunk üdülési vágyó közönsége is bosszankodva fogja tapasztalni, hogy a Kamarásduna pocsolás medtrének egy cseppet sem ártott a szigorú től, sőt a szaktanácskozások sem mélyítették rajta még csak egy centit sem.

Most pedig plien álmait álmá, tavaszi fegy jött a Sugó-Vicára, csendesen dagad az áldott medre, igen megszerői kőintották fejbe.

K.V.

## Ujabb erdősítési pályázatot irt ki a földművelésügyi miniszter.

Megyebeliek sikere az előző pályázaton. — Baja és Bácska a pályázaton.

Az Alföld szikes és futóhomokos területein, valamint árterein az 1926 és 1927. évek folyamán sikerrel teljesített közérdekű erdősítések jutalmazására pályázatot hirdet a földművelésügyi miniszter erdősítéseket végzett birtokosok (báris) részére három jutalomdíjat tűzött ki.

De jutalomba részesíti a kormány erdősítési munkálatok vezetőit is, akik a díjat nyert erdősítések létesítése körül érdemeket szereztek.

A kitűzött erdősítési jutalmakra az érdekelt birtokosok (báris) azokkal az erdősítésekkel pályázhatnak, amelyeket a magyar Alföldet magukban foglaló törvényhatóságok köztöltük Bács Bodrog vármegyének egyes járásában Baja város határaitban fekvő futóhomokos és szikes területeken

vagy ártereken az 1926. és 1927. években állami pénzügyi igénybevétel nélkül saját költségükön létesítettek.

A kitűzött első díjért versenyző erdősítéseknek egy tőben legalább 50 kat. hold, a második 30 hold és a harmadik 10 hold kiterjedésűeknek és a talaj minőségének megfelelően választott fafajokkal teljesítetteknek kell lenniük.

Pályázó birtokos (báris) jutalomdíjra csak abban az esetben tarthat igényt, ha az erdősítést állandóan

gondozta és a szükséges pótlásokat folyamatosanította.

A versenyre bocsátott erdősítések az 1930. évben a helyszínén bi-

## Bácska zeneiskola

növendékeinek hangversenyé:

május hó  
14-én,

kedden este tartja a NEMZETI SZÁLLÓ nagytermében.

### Virágkedvelőknek fontos.

Ha igazán gyönyörű cserepes virágokat, szobanövényeket, kerti virágokat akar nevelni, használjon Kutasy féle

### Sirtus növénygyógyászatot.

Ez a 16 év óta nagy sikerrel bevált, többször kitüntetett reális készítmény nagy segítségére lesz Önnek! Virágait bámulni fogják! Szerezze be azonnal, de csakis Sirtust fogadjon el! Egy csomag (15 adag) 150 Ft-ért! P. 20 Mlér. Kapható drogériákban, gyógyszerárakban, mag és virágüzletekben mindentű. 5 csomagot bárhová hirtelre küld a közelebbi: KUTASY DÁNIEL, "Sirtus" laboratóriuma, BALASSAGYARMAT.

## Eladom

a vásártéren ujjannan épült  
30 évig adómentes  
házamat, melyben 4  
:-szobán kívül fürdő:  
szoba, konyha cseléd-  
szoba, éléskamra, pince  
moskonyha és egyéb  
mellékhelyiség van.  
Erdeklődők felvilágo-  
sítást kaphatnak.

a vásártéren levő Bezerédi utca 3  
:- :- számú házban. :- :-

rátainak meg.

A jutalomdíjak odaítélésénél az erdősítés sikere és közgazdasági jelentősége, az alkalmazott fafaj — megfelelő volta, — az erdősítésnél felmerült nehézségek és az erdősítésre fordított költségek fognak irányadóul szolgálni.

A pályázati kérvényt legkésőbb az 1929. évi december hó 15 ig kell az erdősítés helyére illetékes m. kir. erdőgazdálkodásigazgatóságánál benyújtani.

Az 1924—25 évekre hasonló feltételek mellett a kormány által kiirt pályázaton I. az I. rendű nagy jutalmat (Vastagh Gézának, téli táját ábrázoló festményét) a Szabolcs vármegyében, Nyírbátek község határában a gróf Dissewffy-féle hitbizományi birtokon együttvéve 252.5 kat. hold kiterjedésű futóhomokos területen teljesített erdősítésért a „Nyírság Mezőgazdasági és Ipari Részvénytársaság” jószágigazgatóságának, a II. rendű nagy jutalmat (Vastagh Gézának ugyanacsak egy téli táját ábrázoló festményét) A. Bács—Bodrog vármegyében

Vaskút község határában fekvő futóhomokos területen

együttvéve 160.3 kat. holdon teljesített erdősítésért adományozta a földművelésügyi miniszter.

Ezenkívül elismerő oklevelet kapott még a vármegye területén báró Podmanický Endre földbirtokos Kelebia község határában fekvő 20.9 kat. holdon teljesített erdősítésért.

## HIREK.

— Kinevezés. A kormányzó Bauer Zsigmond bajai s megyei kir. állatorvost (főállatorvos) nevezték ki fontosági szolgálati helyre.

**Idősebb és fiatal**

**térfiaknak minden, de különösen irodai munkájuknál nélkülözhetetlen**

egy jó szemüveg. Ultrál üveggel közelre és távolra kitűnően lát. Szakszerű és pontos kiszolgálás az egyedüriútjánál, Vörösmarty-utca 8. Telefon 272. **Lázárnál.**

— Tanargyűlés Baján. Az Országos Polgáriszkolai Tanargyűléslet Döfpest—Bácsmegei Köre május 12-én, d. e. fél 10 órakor tartja rendes ülését Baján a városi székház tárgyalótermében. Az ülés tárgysorozataán töltek között a következő pontok szerepelnek:

A polgári iskola időszertű kérdései. Előadó: Hechenhoffer Lázár. A magyar írásbeli dolgozatok javításának újabb módja. Előadó: Kollányi Ödön. A polg. iskolai státus anyagi ügye. Előadó: Ormai Balázs. Tiszt. újítás.

— Vizsga hangverseny. Rocska Ilona okl. zeneanárnök zeneiskolájának nyilvános hangversenye május 14-én kedden este 8 órakor lesz a Nemzeti Szálló nagytermében. A ki-tűnő iskola tehetséges növendékeinek szereplését nagy érdeklődéssel várja a város közönsége.

— Bucsuztató a gimnáziumban. Szép és bensőséges kis ünnepség lesz a reál-gimnáziumban vasárnap, a diákmissé után. A nyolcadik osztályt végzett tanulók bucsuznak ifjabb társaiktól. Mielőtt az érettségi vizsgálat kapuján kilépnek az életbe, egybegyűlnek az ittmeradókkaival, hogy ismét hozzájáruljanak nekik és az ifjabbak szerencsés útját kívánják az útra kerelkedőknek. Az ünnepségre meghívókat nem bocsátanak ki, hanem ezúton hívnak meg minden érdeklődőt.

— A hősök emlékünnepét május 26-án vasárnap tartják meg ország-szerte. A bácskai községekben mindenütt kegyelettel fogják áldozni elesett hőseink emlékének. Az előkés-zültek sorában folynak a közsé-gekben.

— Tanulmányi kirándulás. A reál-gimnázium május hó 31-én és június hó 1. és 2. napjain tanulmányi kirándulást rendez Szegadra. A nehéz gazdasági viszonyok egyelőre nem engedik nagyobb szabású kirándulás tervezését, azonban ezek a rövid távú utak is nagyon sok tanulsággal szolgálnak és sok kedves emlékekkel gazdagítják a résztvevőket. Szeged város nevezetességeinek megtekintésén kívül, el-szárándokolnak a kirándulók a pusztaszeri Árpád emlékhöz is. A kirándulás költségei kb. 25 pengőre rugnak. E helyen is felhívjuk a szülőközönség figyelmét a tanulmányi kirándulásra. A kirándulást Baróti Egyed dr. tanár vezeti.

— A székesszékes új szemé-lyes autója. Előzetesen az új autót a hó végéig értenék meg a székesszé-

kegyes részére egy Mercedes Benz automatikus személyes autót, mely célszerű portmentes gyújtóberendezéssel külföldön nagy feltűnés keltett. Az Állami Gépgyár meg-szerelte ezen automatikus közlekedésű jármű gyártási szabadalmát és amennyiben a gép az itteni viszonyok között is beválik — amihez a külföldi sikerek után kétség nem fér — úgy ezen Mercedes Benz gépet nagy számban foglár nálunk is gyártani. Így talán elérhetjük, hogy a szemé-lyes autók közlekedésében nem kell annyi port gyelnünk.

— Polókat, svábót, melyt kiirtani házilag csakis a Lócherer Címexinnel lehet, mert nemcsak az élő rovarokat, de azok petéit is nyomban elpusztítja. Gyógyszertárakban és dro-gériákban kapható.

— Epa és májbetegségeknek, epkő és sárgaság eseteiben a természetes "Ferenc József" keserűvíz a hasi szervek működését élénkítő tevékenységre serkenti. Klinikai tapasztalatok igazolják, hogy az otthoni ivókúra különösen hatásos, ha a Ferenc József vizet kevés forró vízzel keverve, reggel éhgyomorral iszujuk. Kapható gyógyszertárakban, dro-gériákban és fűszerüzletekben.

**Kerékpár**

csak előrendű gyártmány. **Presto, Puch, Monet Goyon verseny 30 P** előleggel heti 5, vagy havi 20 P részletre szállít. **NAGY JÓZSEF** Budapest, Andrásy-ut 34.

**S P O R T.**

**A bajnokság állása 1929 május 11-én.**

A csapat neve	játszott	győzött	döntetlen	veresített	gólarány	pontszám
1. Pécsi VSK	13	10	—	3	35:17	20
2. Bajai Turul SE	14	7	2	5	26:20	16
3. Kaposvári PAC	13	5	5	3	26:17	15
4. Bácsalmási SC	14	7	1	6	30:23	15
5. Pécsi DVAC	14	6	3	6	25:22	15
6. Pécsi SC	14	5	2	7	20:32	12
7. Nagykanizsai TE	12	4	3	5	16:21	11
8. Bajai SE	13	3	4	6	10:19	10
9. Szigetvári AC	12	4	1	7	16:16	9
10. Kaposvári TSE	14	3	3	8	19:30	9

A szezon legnagyobb meglepetését a PSC szolgáltatta, mely legyőzte a biztos favoritként induló DVAC-ot. Hatalmas meglepetés volt a BSE katasztrófális aranyu veresége és míg a KAC reálisan győzött,

**Vasárnapi mérkőzések:**

Bajai Turul—Bácska délelőtt fél 11 órakor barátságos. A Bácska fiatal csapata valószínűleg egyenrangú ellenfele lesz a legjobb bajai csapatnak.

**Forráskezelőség**

A Mohai Ágnes forrásvizét hosszú évek során át rendelem, a jó szolgálatot tesz a gyomorhurut, a vékonybél hurutos állapota, hólyag-hurut és terekhurut eseteiben.

Dr. Kéthy Károly egyetemi tanár. Budapest.

**Ejjeli szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és vasárnap délután nyitva május 6-tól május 13-ig. **dr. Makray László Gyarmaty Emil** gyógyszerész.

zelmét arathat a gyenge szigetváriak ellen. Tipp 4: 1.

BMTE—Sz. Tórákvás. A BMTE biztos győz. Tipp 2: 0.

**Kiket delegál a közönség a bajai válogatottba.**

A szavazás eddigi eredménye.

Kapus: Bosa 33 — Halmos 2.

Jobb bekk: Stenge 25 — Michter 5.

Bal bekk: Jequel 18 — Klein 13.

Jobbhalf: Mándich 13 — Kámán 10.

Centerhalf: Matkovics 15 — Kámán 12.

Balhalf: Kámán 12 — Matkovics 11.

Jobbsszélső: Görcs 12 — Almási 12.

Jobbsszekötő: Rápity 16 — Almási 10.

Center: Benze I. 20 — Nagy 10.

Balsszekötő: Zotter 17 — Nagy 8.

Balsszélső: Majer 16 — Karagily 10.

**Rádió.**

- Szombat.
- 16:00 Cserkészelőadás
  - 16:45 Időjelzés, időjárás
  - 17:10 Felolvasás a budapesti eszperantó világtongresszusról
  - 17:40 „A tánc” a rádió házitűrójára közreműködésével. Felolvasás
  - 18:45 „A munkaadó és a munkás a társadalombiztosító keretében
  - 19:20 Hangverseny
  - 20:40 „Sári bíró” vizsgálók előadása a Studióból
  - 23:00 Időjelzés, hírek
  - Cigányzene (Farkas J)
  - Vasárnap.
  - 9:00 Hírek, kozmetika
  - 10:00 Egyházi zene és szentbeszéd
  - 11:15 Unitárius istentisztelet
  - 12:15 Időjelzés, időjárás
  - 13:00 Szimfonikus hangverseny
  - 14:30 „Anyák napja”
  - 15:30 „A fogatos kapák használata”
  - 16:00 Rádió Szabad Egyetem
  - 17:25 Képzőművészet
  - 19:00 Gramofonhangverseny.
  - 19:30 Az Operaház „Francesco da Rimini” előadása
  - 22:30 Időjelzés, időjárás
  - Cigányzene (Pertis J)
  - Hétfő.
  - 9:15 Hangverseny
  - 9:30 Hírek
  - 9:45 Hangverseny folytatása
  - 11:00 „A Magyar Könyv Hét”
- Laptulajdonos: Új Magyar Könyv Rt. Felelős kiadó és kiadóvezető: Deák László.

Nagy sebesség, kényelem, elegancia, kevés üzemanyag, teljes üzembiztonság és hosszú élettartam jellemzi az

# A. J. S. és Zündapp

motorkerékpárok. Vétel előtt tekintse meg. Számos kitüntetés. Kaiser Diamant világhírű kerékpár. Remington írógépek. Fegyver-lőszerárusítás.

**Fränkel és Horváth-nál** Baja, Budapesti-ut 15. Szakszerű javítóműhely

1928. Pk. 14560. sz. 1929. v. ght. 890. sz.

### Arverési hirdetmény.

Dr. Benkő Gyula, bpesti ügyvéd által képviselt Stühmer Frigyes bpesti cég kérelmére és javára 160 P. 19 f. követelés és járulékairejéig a bpesti kir. járásbíróóság 1929. évi P.31489/2 sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedő, lefoglalt 1204 P. becsértékű ingóságokra a bajai kir. járásbíróóság fenti számú végzésével az árverés elrendelhetvén, annak az 1908. évi XLII. t. c. 20. § a alapján fentit, valamint zálogjogot szerzett más foglaltaték javára is a végrehajtást szenvedett Szeremle községben utca 216 sz. házszám alatt leendő megtartására határidőül 1929. évi május hó 25 napjának délután 3 órája tűztetik ki, amikor a bíróság lefoglalt bitorok, üzletberendezés és egyéb ingóságokat a legelőbbet igénynek készpénzfizetés ellenében, esetleg becsáron is el fogom adni. Baja, 1929. IV. hó 30-án.

Hoffmann Győző  
kir. bír. végrehajtó.

1041 szám. 1929.

### Versenyárgyalási hirdetmény.

Csikéria (Bácsbodrog vármegye) község előjárósága versenyárgyalást hirdet a községi jegyző-lak építési munkáira.

A pályázni kívánókat felhívjuk, hogy Ajánlat a csikériai jegyző-lak

építési munkáira" feliratu, pecséttel lezárt borítékba helyezett ajánlatokat legkésőbb 1929. évi május hó 24. napjának d. e. 9 órájáig nyújtsák be. A később érkezett ajánlatokat nem vesszük figyelembe.

Pályázni nemcsak az összes munkákra, hanem az egyes szakmunkacsoportokra is lehet.

Ajánlatok csak a kiadott ajánlati mintán és ajánlati költségvetés felhasználásával lehet tenni.

Az ajánlati egységeket rendszeres számmal, hanem betűkkel is ki kell írni.

Az ajánlatokhoz bankpénzképen az ajánlati összeg 2 százalékával egyenlő értékű, névre szóló takarékpénztári betétkönyvet, vagy a tőzsdén jegyzett értékpapírt kell csatolni.

A terv és költségvetést Csikéria község előjáróságánál, vagy a bajai m. kir. államépítészeti hivatalnál a hivatalos órák alatt lehet megtekinteni, az ajánlati mintát, ajánlati költségvetést és feltételeket ívenként 2 pengőért, összesen 10 pengőért a bajai m. kir. államépítészeti hivatalnál lehet beszerezni.

Az építendő község fentartja magának azt a jogot, hogy az ajánlatok közül, az ajánlatok összegére való tekintet nélkül, szabadon választhasson, az összes munkákra beadott ajánlatokból egyes munkacsoportokat kikapcsolhasson és az így elmaradt munkák tekintetében szabadon intézkedhessen.

Az ajánlatok Csikéria község-házánál 1929. évi május hó 24-én délelőtt

10 órákor fognak felbontani, ahol az ajánlattevők vagy megbízottaik jelenlehetnek.

Egyebekben az állami építkezések nál megkivánt általános és részletes feltételek és a Közszállítási Szabály

zat mértékadó.

Ajánlattevők ajánlataikkal 30 napig kötelezettségben maradnak.

Csikéria, 1929. évi május hó 2-án

Devich Jenő  
községi jegyző

Bavits  
községi bíró

## Háztartásokban nagytakarításhoz

az összes mosó és tisztítószerek és anyagok, Olajfestékek, Zománclakkok,

Autó és csónaklakkok,

Ruhafestékek,

mindennemű egyéb festék fára, vasra stb., továbbá KENCE, TERPENTIN, BRUNOLIN, ECSETEK, KATRANY, CARBOLINEUM, CREOLIN, BIBER szigetelőanyag stb.

legolcsóbb beszerzési helye:

### Táncos Ernő

festékáru szaküzlete Baja Erzsébet királyné utca 5. szám. Telefon 85.

Pontos kiszolgálás!

Szakszerű felvilágosítás!

Tisztelettel értesitem a n.é. közönséget hogy

## vendéglőmet

a Váradi Érsek-ut 23. számú ház

— alól május hó elsején a —

### Takarékpénztár-u. 1. sz. alá

(ROSENFELD-ház) helyeztem át.

Csinosan berendezett vendéglőmben kitűnő italokat, naponta friss ételeket pontos kiszolgálással nyújtok vendégeimnek. Megnyitás szombaton, f. hó 11-én este 8 órákor. Kérem a nagyérdemű közönség szíves partfogását. Kiváló tisztelettel

### Kneiszl János

vendéglős.

## Hirdessen a Bajai Ujságban.

Telefon 348.

Telefon 348.

Tisztelettel értesitem a nagyérdemű közönséget, hogy Erzsébet királyné utca 2. szám alatt lévő

## tejesarnokom

május hó 15-én újból megnyitom palackozott tejet literenként 30 fillérért házhoz szállítok ugyszintén vaj, tejszín, tejfel, túró a régi minőségben ismét kapható fölözött tej étkezési célra reggel már 7 órákor literenként 8 fillérért kapható. Megrendeléseket azonnal a legkisebb mennyiséget is házhoz szállítok.

A nagyérdemű közönség szíves partfogását kérve

teljes tisztelettel

Rosenfeld Ákos

Telefon 348

Telefon 348.